

李克强同国家杰出青年科学基金获得者代表座谈时强调

以深化改革释放人才红利 激发全社会创新创业活力

据新华社北京8月22日电 8月21日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在京听取了国家杰出青年科学基金设立20周年人才培养和科研成果的汇报,并同历年“杰青”基金获得者代表座谈交流。

工作,对加快转变发展方式、实施创新驱动战略具有重大意义。

李克强指出,要最大限度释放人才红利,中国经济要保持中高速增长、向中高端水平迈进,既有诸多机遇,也面临新的挑战。在这个关键阶段,不仅继续需要财力物力和付出辛勤汗水,更要依靠13亿人的创造潜能和无穷智慧,通过深化改革挖掘人才资源富矿,使改革红利与人才红利叠加,推动中国经济在发展中提质增效升级,跃上新台阶。

李克强强调,要推动科技与经济社会发展更加紧密结合,为千千万万人创业提供支

撑,促进创新创业的深度融合。要打破束缚人才的制度羁绊,让创新血液在全社会自由流动,让创造活动拥有更广阔空间。鼓励更多科技人员积极创业,用创新创造成果引领新一轮生产力解放,培育新的经济增长点,开发更多就业岗位,提供更多适应群众消费升级需要的产品和服务,更好发挥对稳增长、调结构、惠民生的重要作用。

李克强指出,要完善创新的激励机制,加大对科技投入,加强对“杰青”基金的支持,做好与各类相关基金的衔接,更好发挥政府投入“四两拨千斤”的作用,把更多资源用在“人”而不是“物”

上,做到看准人、多支持、少干预;保护科研人员知识产权和合法权益,营造公平公正环境,使创新人才不为侵权剽窃所扰,不为不必要的审批、评比所累,专心致志搞创新、出成果。

李克强说,打造中国经济升级版,要靠数亿掌握知识和技能的人才大军。青年人最富创新梦想和激情,在知识更新加速的时代,许多新技术、新创意往往出自那些有初生牛犊、“青苹果”之称的年轻人。要创新体制机制,加大对青年优秀人才的扶持,不搞论资排辈,摒弃门户之见。老一辈科学家要爱掖后学、甘为人梯。广聚天下英才,让更多“千里马”竞相奔腾。

□新华社记者 孙铁翔

新闻媒体是党和人民的喉舌。在当今媒体竞争日趋激烈的背景下,越来越多的人通过新媒体获取信息。与此同时,大量社会热点在网上迅速生成、发酵、扩散,传统媒体的舆论引导能力面临挑战。面对当前形势,如何进一步加快传统媒体和新媒体融合发展进程,已经成为我们应当肩负起的历史责任。

8月18日,中央全面深化改革领导小组第四次会议通过了《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》,对新形势下如何推动媒体发展提出明确要求,做了具体部署。

推动传统媒体和新兴媒体融合发展,是党中央着眼巩固宣传思想文化阵地、壮大主流思想舆论作出的重大战略部署。新形势下,以党报党刊、电台、电视台为主体的传统媒体迎来变革,实践证明,勇于以改革创新精神迎接变革,才能在变革中发展壮大。选择走融合发展之路,审时度势,才能更好地传播党和人民声音。

推动传统媒体和新兴媒体融合发展,是媒体格局重新整合、促转型谋发展的关键战略机遇。面对网络信息时代新变化新变革,中国媒体结构、舆论引导格局都发生着不小变化。危中有机,事在人为。选择走融合发展之路,解放思想,才能在剧烈变化的传媒格局中寻找并把握发展机遇。

推动传统媒体和新兴媒体融合发展,是传统媒体转型升级、求生存谋发展的重要现实选择。实际上,一些传统媒体近年来已开始尝试借鉴新媒体传播手段,并取得不少有益经验。融合发展是一场重大而深刻的时代变革,选择走融合发展之路,放下身段,才能实现传统媒体的凤凰涅槃。

推动传统媒体和新兴媒体融合发展,是新兴媒体强基固本、添动力拓市场的难得发展时机。无论是载体、品牌还是经营、投资之类的概念,都离不开内容制造者。如果没有传统媒体,那么新媒体也很难生存。选择走融合发展之路,取长补短,才能实现新兴媒体的发展壮大。

不可否认,传统媒体和新兴媒体融合发展是大势所趋,人心所向,是媒体应对全球传媒格局变化、提升整体实力和核心竞争力的必由之路。只有顺应趋势、把握机遇、肩负责任,进一步推进行业融合发展,才能满足人民群众的信息需求,才能更好地开辟党和人民的新闻事业新天地。

(新华社北京8月21日电)

加快融合发展 肩负历史责任

□新华社评

河南中牟:节水灌溉凸显抗旱威力

据新华社郑州8月22日电(记者 郭久辉)“刷刷刷……”豆大的“雨点儿”飘落下来。近日,在河南省中牟县官渡镇魏寨村,一场由电脑精确控制的“中雨”如期而至,炎炎烈日炙烤下的花生秧苗,畅快地沐浴着甘霖。

“根据土壤墒情,俺只要在电脑上输入指令,‘雨水’就从一排排的喷嘴里喷出,需下多大就下多大。”村民李永强在控制室里满脸自豪地说。

有收无收在于水。虽然今年河南遭遇63年来最严重干旱,较常年同期降水偏少近五成,但是,中牟县有旱情却无旱灾,这

得益于该县多年来大力实施的“民生水利”工程。

中牟县是河南省唯一连续23年荣获水利建设最高奖——“红旗渠精神杯”的农业县。多年来,中牟县坚持实施农田节水改造、机井升级改造、防汛抗旱等一系列水利工程,保持了大旱之年稳增长。

2010年以来,中牟县在实施抗旱应急工程建设中,重点推广以农田灌溉智能管理系统为主的节水灌溉工程,在水井上安装射频IC卡,控制出水,在田间安装地埋管或喷灌设施,改变以往大水漫灌的浇水方式。

黄店镇前杜村村民李长宝说:“过去要两三个棒劳力拉着柴油机抽水浇地,现在浇地只需把磁卡插进井房的机器里一刷就行了;以前用柴油机抽水浇地,浇一次最少需要20元,现在一亩地浇一次只需要7元左右。省力又省钱。”

据介绍,近年来,中牟县累计投入两亿多元,用于打井、建护井工程,安装射频IC卡智能控制系统,使全县节水灌溉面积达到13.97万亩。目前,中牟县共有各类机电井29000余眼,井灌面积353万亩,占全县有效灌溉面积的86.7%。



清退办公用房 “让位于民”

这是宁夏回族自治区中宁县青少年活动中心。这个活动中心曾经是中宁县计生局的办公大楼,随着党政机关办公

公用房清理整改行动的实施,计生局全部搬迁至县卫生局的办公楼统一办公。自党政机关办公用房清理整改行动实施以来,宁夏中宁县以最大化发挥腾退办公用房作用为目标,统筹合理配置房屋资源,将腾退的办公用房大部分改造建设为社区、青年和老年活动中心等公共服务性活动场所。其中,改造后的老年活动中心使用面积1747平方米,可同时容纳500名老年人开展活动;青少年活动中心使用面积2670平方米,可满足600名中小学生的文体娱乐需求。新华社记者 彭昭之 摄

公告

●信阳市国土资源局现将河南建轩置业有限公司的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于浉河区金牛山办事处十八里庙村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为住宅用地,出让年限为70年,终止日期为2084年1月24日,土地面积为10833.9平方米。宗地东至金牛山街道办事处十八里庙村,西至金牛山街道办事处十八里庙村,南至金牛山街道办事处十八里庙村,北至金牛山街道办事处十八里庙村。若对以上公告的土地使用权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2014年8月23日

信阳市国土资源局 2014年8月23日

●信阳市国土资源局现将河南建轩置业有限公司的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于浉河区金牛山办事处十八里庙村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为住宅用地,出让年限为70年,终止日期为2084年1月24日,土地面积为7059.69平方米。宗地东至金牛山街道办事处十八里

庙村,西至金牛山街道办事处十八里庙村,南至空地,北至金牛山街道办事处十八里庙村。若对以上公告的土地使用权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2014年8月23日

庙村,西至金牛山街道办事处十八里庙村,南至空地,北至金牛山街道办事处十八里庙村。若对以上公告的土地使用权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

●信阳市国土资源局现将河南建轩置业有限公司的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于浉河区金牛山办事处十八里庙村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为住宅用地,出让年限为70年,终止日期为2084年1月24日,土地面积为6333.3平方米。宗地东至金牛山街道办事处十八里庙村,西至金牛山街道办事处十八里庙村,南至空地,北至空地。若对以上公告的土地使用权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2014年8月23日

信阳市人民政府

关于表彰2013年度全市纳税50强企业的决定

各县、区人民政府,各管理区、开发区,市政府各部门:

2013年,全市税务机关在市委、市政府的正确领导下,深入贯彻落实科学发展观,牢记“为国聚财、为民收税”神圣使命,全年共组织税收收入83.2亿元,为全市经济社会发展提供了有力保障。全市一批重点税源企业在激烈的市场竞争中抢抓机遇、加快发展,取得了良好的经济效益,同时自觉履行纳税义务,严格依法纳税,企业信誉度和对社会的回报率不断提高,在依法诚信纳税和促进经济发展方面发挥了较好的示范作用。

为表彰先进,进一步弘扬依法纳税、纳税光荣的良好风尚,有效促进信阳经济发展,市政府决定对信阳银行股份有限公司等纳税排名前50位的企业予以通报表彰,对纳税排名前10位的企业分别给予8万元奖励。

希望受表彰的企业再接再厉,再创佳绩。全市企业要向这些企业学习,不断增强依法诚信纳税经营意识,努力创新发展,做大做强,争当纳税大户。各级各部门要进一步转变工作作风,全力做好服务工作,积极为企业发展创造良好经营环境,为全市经济社会持续健康发展做出更大贡献。

信阳市人民政府 2014年8月11日

信阳市2013年度纳税50强企业名单

- 1.河南省烟草公司信阳市公司 18.信阳市烟草公司浉河区分公司 阳分公司
2.信阳银行股份有限公司 19.光山县城镇建设开发公司 35.中国联合网络通信有限公司信阳市分公司
3.大唐信阳发电有限责任公司 20.信阳新政源房地产开发有限公司 36.信阳中泰置业有限公司
4.国网河南省电力公司信阳供电公司 21.信阳兴置业有限公司 37.河南航天精工制造有限公司
5.大唐信阳华豫发电有限责任公司 22.华新水泥(河南信阳)有限公司 38.光山县农村信用合作社
6.安钢集团信阳钢铁有限责任公司 23.中国人民财产保险股份有限公司信阳市分公司 39.潢川县农村信用合作联社
7.河南大有房地产开发有限公司 24.信阳市弘远房地产开发有限公司 40.河南华仪置业发展有限公司
8.河南九州丰源资源有限公司 25.信阳市忠友房地产开发有限公司 41.信阳市运输集团有限责任公司
9.河南羚锐制药股份有限公司 26.信阳市平桥区农村信用合作联社 42.河南五建第二建筑安装有限公司
10.河南淮滨滨龙酒业有限责任公司 27.信阳中乐百花置业有限公司 43.淮滨县滨江房地产开发有限公司
11.天瑞集团光山水泥有限公司 28.河南信房集团置业有限公司 44.信阳市烟草公司罗山县分公司
12.信阳同合车轮有限公司 29.百威英博(信阳)啤酒有限公司 45.信阳市宝峰房地产开发有限公司
13.河南东方房地产开发有限公司 30.信阳同德置业有限公司 46.信阳中裕宝润置业有限公司
14.信阳建业天明住宅建设有限公司 31.信阳市浉河区农村信用合作联社 47.信阳市烟草公司潢川县分公司
15.信阳三方房地产开发有限公司 32.信阳万家灯火实业有限公司 48.信阳市烟草公司光山县分公司
16.中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司 33.息县农村信用合作社 49.信阳市烟草公司息县分公司
17.信阳市烟草公司平桥区分公司 34.河南羚锐制药股份有限公司信

声明

●兹有潢川县宏达建设工程质量检测有限公司账号为:16754901040001189的开户许可证(核准号:J5155000079501),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李长明位于罗山县城关天园社区下桥组,面积为134平方米,用途为住宅的集体土地使用证(土地证四至界限:东以自墙为界,外人行道;南以自墙为界,外人行道;西以自墙为界,外李作顺为邻;北以自墙为界,外人行道。)因保管不慎丢失,特声明该证作废。

●兹有李作顺位于罗山县城关天园社区下桥组,面积为134平方米,用途为住宅的集体土地使用证(土地证四至界限:东以自墙为界,外李长明并山墙;南以自墙为界,外人行道;西以自墙为界,外刘兵为邻;北以自墙为界,外人行道。)因保管不慎丢失,特声明该证作废。

注销公告

根据黄勇、黄庆安(现名黄刚)的个人申请(遗失声明),因黄勇、黄庆安(现名黄刚)的国有土地使用证(证号:00039号)遗失,现将黄勇、黄庆安(现名黄刚)的一宗东外人行道;南以自墙为界外张新海;西与张从海为邻;北以自墙为界外姚荣江为邻的土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于罗山县城关北街4组21号,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为住宅,土地面积为72.38平方米。公告期限为30天。

罗山县国土资源局 2014年8月20日

近弱视专家免费

联合会诊通知

特邀郑大一附院(原河医大)李志刚博士、北京眼视光专家徐教授来我市眼科医院为近弱视孩子免费诊疗,本月26-27两日,挂号、检查、专家诊疗费全免,限100名。

报名电话:0376-6153737

地址:信阳市人民路31号信阳

市眼科医院四楼(市长途汽车站隔壁)



社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

文明礼让

爱护公物

助人为乐

文明礼让

尊老爱幼 爱护公物

尊重他人

践行价值观 文明我先行